



# MAGENTO-2-CERTIFIED-SOLUTION-SPECIALIST<sup>Q&As</sup>

Magento 2 Certified Solution Specialist Exam

**Pass Magento MAGENTO-2-CERTIFIED-SOLUTION-SPECIALIST Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/magento-2-certified-solution-specialist.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Magento  
Official Exam Center



- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An ERP company asks you for recommendations which Magento API to use to integrate a client

It is expected that at times large amount of product and category changes will need to be pushed from the ERP to Magento.

What is the appropriate Magento API for this?

- A. The GraphQL API
- B. The synchronous REST API
- C. The asynchronous bulk API
- D. The synchronous bulk API

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

The merchant in the United States plans to launch a B2B website with a unique catalog structure. The B2B website must be available to Canada and Mexico.

Canada and Mexico will utilize a new payment gateway. United States customers will have different pricing than Canada and Mexico.

What is the minimum number of combinations necessary to add accomplish the requirements?

- A. Three websites three store views
- B. website, one store, three store
- C. two stores, three store views
- D. One website, two stores three store views

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

A merchant has asked you to make their site WCAG 2.0 sections A and AA compliant. What Kind of compliance should the website meet?

- A. VAK compliance
- B. Accountability Compliance
- C. PCI Compliance



D. Accessibility Compliance

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

Your merchant marketing team wants to add new CMS Block, they have already created before their header showcasing a new promotion. They have an internal developer who is unfamiliar with Magento and have asked for guidance on the quickest way to implement this.

What recommendation do you make to add the CMS Block before the Header?

- A. In design configuration, populate the Additional CMS Content field with the new CMS Block.
- B. This can only be done with a code change to the theme followed by a deployment.
- C. Create a new CMS Static Block Widget and assign it to a layout update container.
- D. On a new category, set the Display mode to static block only and populate the Add CMS Block field with the new CMS Block.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

A merchant would like a promotional content block on the cart which changes by customer segment. The content should only appear when your cart total is \$50 or more excluding shipping.

What solution will meet the requirement?

- A. Create a widget with a static block assigned to a customer price rule.
- B. Create a dynamic block and choose the customer segment.
- C. Create a static block and add it to the layout area for the shopping cart with the customer segment.
- D. Create a banner, apply the customer segment to the banner and choose the banner price rule.

Correct Answer: B

[MAGENTO-2-CERTIFIED-SOLUTION-SPECIALIST VCE Dumps](#)

[MAGENTO-2-CERTIFIED-SOLUTION-SPECIALIST Practice Test](#)

[MAGENTO-2-CERTIFIED-SOLUTION-SPECIALIST Exam Questions](#)